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Astra J

Model Year: 2010-2012

Motore: A16XER + A18XER

Perdita di liquido di raffreddamento

Se nei veicoli succitati si rileva una lenta perdita di liquido di raffreddamento, ciò può essere
dovuto a una mancanza di tenuta della guarnizione posta tra l'alloggiamento del termostato e il
termostato.

A partire da maggio 2012 in fase di produzione viene utilizzata una guarnizione modificata.

Se si rileva una mancanza di tenuta, procedere come segue:

• Lasciare raffreddare il liquido di raffreddamento

• Far defluire il liquido di raffreddamento

• Estrarre il connettore elettrico dall'alloggiamento del termostato

• Rimuovere le 4 viti dell'alloggiamento del termostato

• Estrarre l'alloggiamento

• Pulire le superfici stagne

• Sostituire il termostato e la guarnizione

• Rimontare l'alloggiamento del termostato

• Inserire nuovamente il connettore

• Rabboccare con liquido di raffreddamento

• Sfiatare il sistema di raffreddamento

• Eseguire un controllo di tenuta


